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HAms: [laBen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 27.12.2010 18:06:38

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 28.12.2010 18:52:30

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/198814/answer/199340




Ecnu neBoe monHOLEHHO QyHKIMOHUpPYET - TO HET. Ho Bam Hago nepuoguuecku (1 pas B ropn) menathb
Y31 MOIIOHKY C AOIIIJIEPOBCKUM HCCIIEIOBAHUEM COCYOB CEMEHHBIX KAHATHUKOB. 171 YTOUHEHUS
(hepTUNIbHOCTH - ielaiiTe pa3 B Iofl CIIEPMOTpaMMy.



